



2021年10月12日

予算決算 委員長 神田廣栄 様

氏名 松崎 さち

発言訂正申出書

9 月 30 日の会議における私の発言に一部誤りがあり、下記のとおり訂正したいので、許可を得たく、会議規則第 124 条の規定により申し出ます。

記

誤	正
昨年度末の本市の市民 1人あたりの都市公園面積 は 3.37 平方キロメートル。 2017年度末は 3.29 平方メートル	昨年度末の本市の市民 1人あたりの都市公園 面積は 3.37 平方 メートル。2017年度末は 3.29 平方メートル

理 由

言い間違いのため